ÇİN HALK CUMHURİYETİ & HONG KONG ÖZERK BÖLGESİ
Pekin (3) - Xi’an (2) - Chengdu (2) - Shanghai (2) - Hong Kong (1 gece – 2 tam gün)

22 Ekim 2025 / 11 Gece 12 Gün
01 Gün

İSTANBUL - PEKİN
22 Ekim 2025

Tarafımıza iletmiş olduğunuz adresten özel araç ile alınarak İstanbul Havalimanı, Dış Hatlar Terminaline transfer. Dış Hatlar Gidiş Terminalinde Golden Bay Tour rehberi ile 21 Ekim Gece Saat 22:00 ‘da buluşma. Golden Bay Tour rehberinin misafirlerimize gerekli evrak ve seyahat belgelerini vermesinin ardından, sırasıyla check-in, pasaport ve gümrük işlemleri yapılacaktır. Daha sonra Türk Havayolları’na ait TK 088 nolu sefer ile 22 Ekim saat 01.30 ‘da dünyanın en hızlı büyüyen ekonomisine ve en kalabalık nüfusuna sahip Çin Halk Cumhuriyeti’nin başkenti Pekin’e hareket. Yaklaşık 9 saatlik bir uçuşun ardından yerel saat ile 15.35 ’de varış. Havalimanında bizleri bekleyen özel aracımız ve yerel rehberimiz eşliğinde otelimize transfer. Odaların dağılımından sonra dinlenmek için kısa bir süre serbest zaman. Ardından akşam yemeğimizi otel dışında Kao Rou Wan isimli yerel bir Uygur restoranında alacağız. Geceleme otelimizde.

02 Gün

PEKİN
23 Ekim 2025

Kahvaltının ardından bu tarihi başkenti tanıtan geniş kapsamlı bir tur yapacağız. İlk olarak Pekin’in en önemli noktalarından biri olarak bilinen Tian’anmen Meydanı’nı ziyaret edeceğiz. Tian’anmen, Ming ve Qing hanedanları döneminde yasak şehre ana girişi oluşturmuştur. 1417'de inşa edilen meydana, ilk olarak Cheng Tian Man adı verilmiştir. Bu isim İmparatorların ülkeyi yönetirken cennetin emrine uyduğunu ifade etmekteydi. Tian’anmen Meydanı Pekin şehrinin tam ortasında bulunmakta, kuzeyden güneye 800 metre, doğudan batıya 500 metre, toplamda 440,000 metre karelik bir alanı kaplamakta ve bu alana aynı anda ayakta durulacak şekilde bir milyon kişi sığabilmektedir. Günümüz şehirlerindeki en büyük şehir meydanı burasıdır. Daha sonra 720,000 m² lik bir alana kurulu olan muazzam büyüklükteki Yasak Şehri ziyaret edeceğiz. Burası dünyanın en büyük ve en iyi korunmuş antik ahşap mimari kompleksidir. (UNESCO TARAFINDAN KÜLTÜR MİRASI OLARAK İLAN EDİLMİŞTİR.) Ayrıca, Çin'in en büyük müzesidir.  1406 yılında kurulmaya başlanan Yasak Şehir, Çin'in Ming ve Qing hanedanlarının İmparatorluk Sarayıydı. Yaklaşık 500 yıl içinde toplam 24 imparator bu sarayda yaşamış, devleti yönetmiş, aynı zamanda sayısız paha biçilmez değerli tarihi eserler bırakmışlardır. 1912'de müze haline getirilen Yasak Şehir'de çömlek, porselen, bakır eşya ve tablolar dahil olmak üzere 1 milyondan fazla tarihi eser ve 8886 adet oda bulunmaktadır. Yasak Şehrin ardından Cennet Tapınağını ziyaret edeceğiz. Burası tüm ayin ve kurban olaylarının gerçekleştiği mekandır. Tapınaktaki Eko Duvarı ve Akustik avlular, Çinlilerin tarihte bilim konusunda vardıkları seviyeyi de gözler önüne sermektedir. Tüm yapılar ses dalgası yayılma prensiplerini birebir karşılamaktadır. İmparatorların buradan Tanrı ile konuştukları rivayet edilmektedir. Kurban ayinleri iki tapınak arasındaki uzun koridordan yürüyerek gerçekleşir. Bu yürüyüş sırasında herkesin düşünmesi ve kurban verme işlemini içine sindirmesi beklenirmiş. Turumuzun ardından otelimize dönüş. Akşam yemeğimizi spesiyalitesi Pekin Ördeği olan yerel Da Ya Li adlı yerel bir restoranda alacağız. Yemekten sonra Çinlilerin ünlü dövüş sanatı Kung-Fu ’yu sanatsal bir gösteri olarak tiyatroda seyredeceğiz. Geceleme otelimizde.

03 Gün

PEKİN
24 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra, tam gün sürecek Çin Seddi’ni ziyaret edeceğiz. Çin Seddi, yapımına 2000 yıl önce başlanmış ve birbirinden bağımsız kule ve duvarların birbirleriyle 16. yüzyılda birleştirilmeleriyle ortaya çıkmış, 6500 km uzunluğu ile uzaydan görülebilen en uzun insan yapısıdır. Öğlen civarı ünlü Yazlık Sarayı gezeceğiz. 13. yüzyılın sonunda suni olarak yapılan Kunming Gölü’nün etrafındaki yeşil arazinin 1750’de imparatorluk bahçesine dönüştürülmesini izleyen yıllarda, birçok farklı yapıdan oluşan yazlık saray kompleksi inşa edilmiştir. Afyon Savaşları sırasında 1860 yılında İngiliz ve Fransız güçleri tarafından, kırk yıl sonra da Boxer ayaklanması sırasında isyancılar tarafından saldırılara uğrayarak büyük hasar gören Yazlık Saray, tekrar tekrar birçok restorasyon geçirmiştir. Günümüzde Pekin’e gelen turistler tarafından en çok ilgi çeken noktalarından biri olan bu doğa ve tarih mirasını gezmek için önce Kunming Gölü’nü tekne ile geçeceğiz. Sarayın görülecek en güzel yerleri, son büyük imparatoriçe Cixi tarafından yaptırılan 728 metrelik bahçe koridoru ve mermerden yapılmış büyük tekne. Turdan sonra otelimize dönüş ve serbest zaman. Akşam yemeğimizi yerel Ba Yi Lao isimli bir Uygur restoranında alacağız. Geceleme otelimizde.
04 Gün

PEKİN / XI’AN
25 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra yüksek hızlı tren istasyonuna transfer. Vagonlardaki konforlu koltuklarımıza yerleştikten sonra ilk seferini 26 Aralık 2012 yılında yapan ve yaklaşık 1.200 kilometrelik yolu 4 saat 20 dakika içerisinde alan bu teknoloji harikası hızlı tren ile Xi’an’a hareket. (Trenimiz bazı güzergahlarda 250 ila 300 km arası bir süratle seyredecektir) Varışımızı müteakip tren istasyonunda bizleri bekleyen özel aracımız ile İpek yolunun en önemli merkezlerinden biri olan ve 11 Çin Hanedanı’nın yaşadığı Xi’an’ı tanıtan bir şehir turu yapacağız. Bu turumuzda 1300 yıl öncesine ait görkemli bir mimari şaheser olan, Tang Hanedanlığı döneminde Çin Budizminin kutsal topraklarında saklı olan zengin kültürü ve tarihi ile Wild Goose Pagoda’yı ziyaret edeceğiz. Ardından Büyük Tang Hanedanlığı’nın Daima Aydınlık Kalan Şehir ismiyle adlandırılan kısmında eski zamanlara gidecekseniz. Ardından akşam yemeğimizi Tang Palace’da Dynasty Show eşliğinde ve ünlü Çin mantısı ağırlıklı olarak alacağız. Daha sonra otelimize transfer ve geceleme otelimizde.
05 Gün

XI’AN
26 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra Çin İmparatoru Qin Shi Huang’ın mozolesinin bulunduğu 2000 yıl önce ölen İmparatorun ruhunun kötülüklerden korunması için yapılmış 6000 askerin (Terra Cotta Savaşçıları) bire bir boyutlardaki heykellerini göreceğiz. Qin Terracotta savaşçıları ve atları müzesi 20.yüzyılda ortaya çıkarılan en önemli ve en görkemli arkeolojik kazıdır. Günümüzde çalışmalara, Xian şehrinin Lintong bölgesindeki İmparator Qin Shi Huang'ın mezarının 1.5 km doğusunda hala devam edilmektedir. 56 kilometrekareyi kapsayan mezarın temeli, dörtgen şeklinde olup temeli güneyden kuzeye 350, doğudan batıya 345, yüksekliği ise 76 metreye ulaşır. Mezar, genel olarak bakıldığında piramit şeklinde görünür. Çinli arkeologların yaptığı kazılara göre, Qin Shi Huang'ın mezarı etrafında 500'den fazla mezar daha bulunmaktadır. Bu mezarlar arasında, Qin Shi Huang'ın bakırdan yapılan at arabasına binmesini gösteren çukur, sarayda atların korunduğu ahırları anlatan çukur ve Qin hanedanı döneminde milyonlarca askerin bulunduğunu simgeleyen heykel ordusu çukurları bulunmaktadır. Yeraltı Heykel Ordusu, dünyanın 8. harikası olarak kabul edilmektedir. Terracotta savaşçıların haricinde şehir merkezindeki 14. yüzyıldan kalma şehir surları, tarihi Ulu Cami göreceğimiz diğer önemli yerler. Akşam yemeğimizi yerel bir restoranda alacağız. Geceleme otelimizde. 

06 Gün

XI’AN / CHENGDU
27 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra yüksek hızlı tren istasyonuna transfer. Yaklaşık 612 km uzaklıkta bulunan acılı mutfağı ile ünlü Sichuan Eyaletinin en büyük şehri, 2011 yılında UNESCO tarafından gastronomi şehri olarak ilan edilen, Çin’in ulusal sembolü sayılan pandalar ile ilişkilendirilen, devasa Buda Heykeli ile ünlü ve 300’den fazla Fortune 500 şirketinin bulunduğu Chengdu’ya hareket. Yaklaşık 3 saat 30 dakikalık bir yolculuktan sonra varış. Varışımızı müteakip modern ve tematik bir müze olan 33 hektarlık bir alan içinde 12.000 metrekareye yayılmış 2 büyük salondan oluşan Sanxingdui Müzesini ziyaret edeceğiz. Ardından Geniş Sokak (Kuan Xiangzi) ve Dar Sokak (Zhai Xiangzi) ve Kuyu Sokak (Jing Xiangzi) olmak üzere üç paralel antik şehir sokağından oluşan ve bu sokaklar boyunca uzanan 45 avludan ibaret Geniş ve Dar Sokaklar, Daci Tapınağı, Wenshu Manastırı ile birlikte Chengdu’nun en önemli tarihi ve de kültürel alanlarından biridir. Bu sokakların tarihi Qing Hanedanlığı’na kadar uzanmaktadır (MS 1644-1911) Akşam yemeğimizi yerel bir Hot Pot (zenginleştirilmiş et suyunu et ve taze sebzeler ile birleştiren Sichuan kökenli bir yemektir)  restoranında alacağız. Geceleme otelimizde.
07 Gün

CHENGDU
28 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra Çin’in sembolü şirin bir hayvan olan Panda’ların yetiştirildiği merkezi ziyaret edeceğiz. Panda ziyaretimizin ardından 713 ile 803 yılları arasında Tang Hanedanlığı döneminde inşa edilen, Min Nehri ile Dadu Nehri’nin birleştiği noktada bulunan kırmızı renkli kumtaşlarından bir uçurumun yüzüne oyulmuş, Emei Dağı’na bakan Leshan’daki Dev Buda Heykelini ziyaret edeceğiz. Bu devasa taş heykelin ayaklarının altından nehir akmakta olup dünyanın en büyük, en uzun Buda heykelidir. Heykelin bulunduğu tüm alan 1996’dan beri UNESCO Dünya Mirası listesinde yer almaktadır. Daha sonra şehre dönüş ve otelimizde açık büfe akşam yemeği. Yemeğin ardından Sichuan Operasında sanatçıların geleneksel kostümler içerisinde başlarını süratli bir şekilde yukarı, aşağı veya ileri, geri hareket ettirerek dans edip, yüzlerindeki boyalı maskeleri ustaca ve çok hızlı değiştirerek ortaya çıkardıkları bir show olan yüz değiştirme dedikleri showu seyredeceksiniz. (Sichuan Operası mizah dolu anlatım, şarkı söyleme ve akrobasi içermektedir. Ayrıca stilize ve senkronize hareketlerden oluşan bir sisteme sahiptir.  Sanatçıların oyunculukları oldukça zariftir. Sichuan Operası performansları her zaman zekâ, mizah ve canlı diyaloglar ile doludur. Opera repertuarlarının çoğu Çin klasik romanlarından, mitolojilerinden, efsanelerinden ve halk hikayelerinden uyarlanmıştır. İstatistikler, Sichuan Opera oyunlarının toplam sayısının 2.000'i aştığını göstermektedir) Geceleme otelimizde.
08 Gün

CHENGDU / SHANGHAI
29 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra havalimanına transfer. Check-in işlemlerinden sonra Yangtze Nehri üzerinde yer alan, bir zamanlar küçük bir balıkçı köyü iken, 17. yüzyıldan sonra genişlemeye başlayan ve 1840 yılında Afyon Savaşlarından sonra limanlarını yabancı ticarete açarak, Çin’in en büyük ticaret, endüstri ve öğretim şehri haline gelen Shanghai’a yerel havayollarına ait bir sefer ile hareket. Yaklaşık 2 saat 35 dakikalık bir uçuştan sonra varış. Varışımızı müteakip Shanghai tanıtan kısa panoramik bir tur yapacağız. Bu turumuz esnasında ünlü Bund Bölgesi ve Shanghai Kulesi göreceğimiz yerler. Daha sonra akşam yemeğimizi Rebone isimli yerel bir restoranda alacağız. Yemeğin ardından otelimize transfer. Odaların dağılımından sonra dinlenmek için serbest zaman. Geceleme otelimizde.
09 Gün

SHANGHAI
22 Mayıs 2025
Kahvaltıdan sonra Shanghai’i tanıtan yarım günlük panoramik bir tur yapacağız. Bu turumuz esnasında 1559 yılında şehrin güneyinde kurulmuş olan içinde havuz büyüklüğünde göller, kayalık dağlar ve meditasyon için düzenlenmiş bölmelerin bulunduğu bir kır bahçesi olan Yuyuan Bahçeleri, yeşim taşından 2 adet Buda heykelinin bulunduğu Jade Buddha Tapınağı ve Fransız İmtiyazlı Bölgesi göreceğimiz yerler. Ardından alışveriş yapmak için serbest zaman. Akşam yemeğimizi Japon usulü bir Teppanyaki restoranında alacağız. Geceleme otelimizde.
10 Gün

SHANGHAI / HONG KONG
30 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra havalimanına transfer. Check-in, pasaport ve gümrük kontrollerinden sonra yerel havayollarına ait bir sefer ile Uzakdoğu’nun en eski ticaret merkezi, batı dünyasının özellikle Britanya’nın doğudaki en büyük ticari limanı olan ve Çin yönetimine geçmiş günümüzün özerk bölgelerinden biri olan Hong Kong’a hareket. Yaklaşık 2 saat 55 dakikalık bir uçuştan sonra varış. Havalimanında bizleri bekleyen özel aracımız ile otelimize transfer. Odaların dağılımından sonra dinlenmek ve Hong Kong’un muhteşem Mall’ların dan ve Avrupa’da bile pek göremeyeceğiniz butiklerden alışveriş yapmak için serbest zaman. Geceleme otelimizde.
11 Gün

HONG KONG / İSTANBUL
31 Ekim 2025

Kahvaltıdan sonra bu güzel şehri tanıtan yarım günlük panoramik bir tur yapacağız. Bu turumuzda Kowloon, Causeway Bay, Victoria Peak, Aberdeen, Repulse Bay göreceğimiz yerler. Turdan sonra son alışverişlerinizi yapmak, dinlenmek ve çevreyi tanımak için serbest zaman. (Bugün odalarınızı akşam 18:00 e kadar kullanabilirsiniz) Saat 19.00 da havalimanına transfer. Check-in, pasaport ve gümrük kontrollerinden sonra THY’ye ait TK 071 nolu sefer ile 22.30 da İstanbul’a hareket. Geceleme uçakta.
12 Gün

İSTANBUL
01 Kasım 2025
Yaklaşık 11 saat 50 dakikalık direkt bir uçuştan sonra yerel saat ile 05.20 ‘de varış. İstanbul Havalimanı’ndan daha önce tarafımıza iletmiş olduğunuz adresinize özel araç ile transfer ve turumuzun sonu.
DİĞER TARİH:

14 MAYIS 2025 (EV / ALAN TRANSFERİ 13 MAYIS AKŞAMIDIR)

FİYATLARIMIZA DAHİL OLAN HİZMETLER:

* İstanbul / Pekin – Hong Kong / İstanbul arası THY ile ekonomi sınıfı gidiş dönüş uçak bileti.
* Chengdu / Shanghai / Hong Kong arası yerel havayolları ile tek yön uçuşlar.
* Pekin / Xi’an / Chengdu yüksek hızlı tren ile tek yön seferler.
* THY ve Çin’de ki iç hat uçuşlarındaki tüm havalimanı ve güvenlik vergileri.
* Pekin’de 3 gece 5 yıldızlı Marco Polo Parkside Hotelde

* Xi’an’da 2 gece 5 yıldızlı Wyndham Grand South Hotel’de
* Chengdu’da  2 gece 5 yıldızlı Tibet Hotel’de
* Shanghai’da 2 gece 5 yıldızlı Intercontinental Hotel’de
* Hong Kong’da 1 gece 2 tam gün 5 Yıldızlı Renaissance Hong Kong Harbour View Hotel’de 
    (veya bir benzerlerinde yatak kahvaltı bazında konaklamalar)
* Programda belirtilen yemekler (içki ve meşrubatlar hariç) (yemekler yerel restoranlarda alınacaktır)

* Programda belirtilen özel araç ile yapılacak tüm transferler, turlar ve giriş ücretleri (sadece programda belirtilen turlar)

* Lokal rehberlik hizmetleri.

* Tecrübeli Golden Bay Tour rehberlik hizmetleri.
* Türkiye’nin neresinde olursa olsun kişiye özel araç ile Eviniz / Havalimanı / Eviniz transferleri.

* Yurt Dışı çıkış vergisi.

*  Türsab Zorunlu Seyahat Sigortası 

FİYAT:
31 Temmuz tarihine kadar Erken Rezervasyon İndirimi Fırsatı ile kişi başı 4549 $
31 Temmuz sonrası 4799 $

Tek kişi farkı: 1099 $

Aynı odada 3. Kişi fiyatı: 4424 $
FİYATLARIMIZA DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:

* Otellerde yapılacak şahsi harcamalar (minibar, kuru temizleme vs.).

* Programda belirtilmeyen yemekler.

* Çin vize ücreti. (Umuma mahsus pasaport hamili yolcular Çin vizesine tabidir. Yeşil ve Diplomatik pasaportlu yolcular ise 30 gün süre ile Çin vizesinden muaftırlar) (Hong Kong için hiçbir pasaport türü için vize gerekmemekte ancak tüm pasaport tipleri için seyahat başlangıç tarihi itibarı ile en az 7 ay geçerlilik süresi olması kesinlikle gerekmektedir) (Çin vizesi şirketimiz tarafından Çin’den resmi makamlardan davetiye getirtilerek alınabilmektedir. Bundan ötürü şahsi başvuru geçerli değildir. Vize başvuruları grup olarak yapılmaktadır. Vize alım süresi en az 30 ila 35 iş günüdür)
* Özel Yurtdışı seyahat ve sağlık sigortası (Golden Bay Tour ofisinden ücreti mukabilinde yaptırabilir ve sigorta kapsamını detaylı olarak öğrenebilirsiniz)

**Yurtdışına yapacağınız seyahatiniz için Seyahat ve Sağlık Sigortası yaptırmanızı önemle tavsiye ederiz. Zira vize başvurunuzun reddi, seyahat öncesi herhangi bir sağlık sorunundan ötürü seyahatinizi iptal edebilme, 1. Dereceden akrabalarınızı ilgilendiren sağlık sorunlarında yada seyahat esnasında olası bir sağlık sorununuzda, valiz kaybolması, v.b gibi durumlarda Sigorta şirketi seyahatiniz için ödemiş olduğunuz bedelin yaklaşık % 80 lik kısmını karşılayabilmektedir.(ödemiş olduğunuz prime bağlı olmak kaydıyla) İsteğinize göre ve seyahat eden kişinin yaşına bağlı olmak kaydıyla tarafımızdan ücreti mukabilinde yapılan Seyahat ve Sağlık Sigortasını, kendinizi ve yapacağınız seyahatin sekteye uğraması durumuna karşılık koruma altına almak adına yaptırmanızı tavsiye ederiz. Seyahat ve Sağlık Sigortası ile ilgili geniş kapsamlı bilgiyi Golden Bay Tour satış görevlilerinden öğrenebilirsiniz.**70 yaş ve üzeri yolcular için sürprim uygulanır**

NOT:

* Yukarıda belirtilen uçuş ve gemi kalkış saatleri Türk Havayolları ve diğer yerel taşıyıcılardan alınmıştır. Uçak saatlerine gelebilecek herhangi bir değişiklikten, uçak iptalinden, uçağın teknik aksaklıklarından dolayı ortaya çıkabilecek rötarlardan, yolcunun iç hat uçuşlarını kaçırmasından kaynaklanan aksaklık veya doğabilecek problemlerden acentamız kesinlikle sorumlu tutulamaz.

* Programda belirtilen ve iç hatlarda uçulacak olan havayolunun / havayollarının yerine başka bir yerel taşıyıcı / taşıyıcılar ile uçulabilir. Dolayısıyla aktarma noktaları ve saatleri değişkenlik gösterebilir.

* Golden Bay Tour force majeur (olağandışı) durumlarda programın içeriğini bozmadan şehirlerin programdaki sırasını ve uçulacak olan ana havayolunu değiştirebilir.

* Turumuzun gerçekleşebilmesi için en az 20 kişinin katılımına ihtiyaç vardır. (Gerekli çoğunluk sağlanamadığı takdirde Golden Bay Tour yukarıda belirtilen programı iptal etme hakkına sahiptir ve yolcularına para iadesi yapar)

* Panoramik şehir turları herhangi bir müze veya ören yeri girişi içermez.

* Tur kalkmadan 3 gün önce ev / havalimanı transfer saatlerinizi büromuzdan veya acentelerimizden teyid ediniz.

* Oteller check-in saati 14:00, check-out ise 11:00 ila 12:00 arasıdır. (Bazı oteller check-out saatini 15:00 olarak uygulamaktadırlar)
* Seyahat edeceğiniz ülkeler kendi yerel para birimlerini kullanmaktadırlar ve konvörtıbl değillerdir. Dolayısıyla seyahat öncesinde bu para birimlerini Türkiye’de ki banka veya döviz bürolarından tedarik edemezsiniz. Bunun için yanınızda ABD Doları götürmenizi tavsiye ederiz. 
* Uçak yolculuğu esnasında her yolcunun kabin içine 36 cm (yükseklik) x 23 cm (en) x 56 cm (boy) ebatlarında bir parça eşya alma hakkı vardır. Bu seyahat esnasında kişi başına ücretsiz valiz hakkı maksimum 1 parça valiz ve 30 kg ile sınırlıdır. İç hat uçuşlarında bu ağırlık 15 kg ye kadar düşebilir. 
Ekstra valiz veya ağırlıktan veya ödenecek ekstra bagaj ücretinden Golden Bay Tour ve tur rehberi kesinlikle sorumlu değildir. Uçak içerisine özellikle kişi başına bir parça eşya alabilirsiniz. Bunun ebadı yukarıda belirtildiği gibi olup en fazla 5 ila 8 kg olabilir.

* Program esnasında otel dışında alınacak olan yemekler Çin usulü olmasına rağmen tamamen sizlerin damak zevkine batılı standartlara göre ayarlanmıştır.

* Programda belirtilen yemeklere herhangi bir içki veya meşrubat dahil değildir.

* Bu program esnasında tüm tur boyunca yerel bir Çin’li rehber sizlerle beraber olacaktır. Kendisinin vereceği hizmetler dolayısıyla usulen günlük kişi başı 2 USD bahşiş verilmesi yerinde olacaktır.

* Nisan, Mayıs, Eylül ve Ekim ayları Çin’in ziyaret edilebilecek en güzel aylarındandır. Ancak yanınızda mutlaka kalın bir hırka veya kazak, ince bir mont ve bir yağmurluk bulundurunuz.

* Yanınızda mutlaka rahat yürüyebileceğiniz altı lastik 1 yada 2 çift ayakkabı bulundurunuz.

* Otellerde 3 lü odaların standardı diğer iki kişilik odaların standardı ve ebatları ile genelde aynıdır. Dolayısıyla 3 yetişkin veya 2 yetişkin + 1 çocuğun (ek yataklı) aynı odada kalması bazı otellerde konforunuzu etkileyebilir. Üç kişilik odanın konforu veya ebadından ötürü oluşabilecek herhangi bir şikayetten veya sorundan Golden Bay Tour veya Golden Bay Tour rehberi sorumlu değildir. 

* Bu programa rezervasyon yaptıracağınız zaman pasaportunuzda yazılı olan isminizi açık olarak kayıt görevlisine pasaport numaranız, pasaport alış tarihiniz ve temdit süreniz ile birlikte lütfen bildiriniz. Havalimanında check-in esnasında isimden kaynaklanan herhangi bir problem de Golden Bay Tour kesinlikle sorumlu değildir. Bilet kesildikten sonra ister iç hat ister dış hat olsun isim değişikliği kesinlikle yapılamaz. Kesilen yeni dış hat bileti ve seyahat içerisinde gidilecek olan şehirler arasındaki diğer uçuş biletlerinin meblağı da seyahat eden yolcuya rücu eder.

* Şirketimiz sizler ile konsolosluk / elçilik arasında bir aracı konumunda olup, herhangi bir vize alım garantisi veremez. Bu durumda konsolosluk / elçiliğin vermediği, geciktirdiği veya geç verdiği vizelerden bunun sonucunda seyahate iştirak edememe gibi durumlardan Golden Bay Tour kesinlikle sorumlu tutulamaz. Vize alımından önce kayıt olurken Golden Bay Tour’a ödenen vize ücreti vize alınamadığı takdirde iade yapılmaz. Tura kayıt olurken yolcu bu şartları kabul etmiş sayılır.

* Yurt dışı çıkışında gümrük ve pasaport engeli olan yolculara seyahate iştirak edemedikleri takdirde hiçbir ücret iadesi yapılmaz.

* Kredi Kartları, Banka Kartları ve Havayolu mensuplarının (emekli havayolcular dahil) kestirmiş oldukları biletler Golden Bay Tour’u kesinlikle bağlamaz. Program veya tarih değişikliğinde kredi kartı, banka kartı, puanlar la kesilen veya pass biletler ile uçacak olan yolcuların yanan biletlerinden Golden Bay Tour sorumlu tutulamaz. Bu şartları yolcu tura kayıt olurken kabul etmiş sayılır.
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